

ERRATUM

Volume 64, Number 1, May 5, 1975

In "Evidence for Existence and a Tentative Identification of Coenzyme in Yeast Thiamine Pyrophosphokinase," by Kimihiko Okazaki, pp. 20 - 27.

On page 20: the received date should read March 10, 1975 instead of October 3, 1975.